



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΝΣΗ ΠΕΡΙΦ. ΑΓΡ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝ/ΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΓΗΣ
Ταχ. Δ/ση: Διοικητήριο
Ταχ. Κωδ.: 69133 - Κομοτηνή
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Ε. Σταμπόλογλου
ΤΗΛ: 2531350264
ΦΑΞ: 2531350262
E-MAIL: dpolgis@pamth.gov.gr

Κομοτηνή 07-09-2020

Αριθ. Πρωτ. 03/03/693

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Για την σύναψη σύμβασης προμήθειας «ΔΥΟ ΕΤΗΣΙΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΥ ΧΡΟΝΟΥ RTK ΤΩΝ ΓΕΩΔΑΙΤΙΚΩΝ ΔΟΥΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΔΕΚΤΩΝ (GPS) ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Α.Μ.Θ.» για τις ανάγκες της Δ/σης Πολιτικής Γης της ΠΑΜΘ και των Τμημάτων Τοπογραφίας Εποικισμού και Αναδάσμου των ΔΑΟΚ Π.Ε. Ροδόπης, Έβρου, Ξάνθης με διαδικασία απευθείας ανάθεσης

Η Δ/ση Πολιτικής Γης της ΠΑΜΘ προκειμένου:

Να προμηθευτεί δύο Ετήσιες Συνδρομές Απεριόριστης Χρήσης Δεδομένων Υπηρεσιών Πραγματικού Χρόνου RTK των γεωδαιτικών Δορυφορικών Δεκτών (GPS) της Περιφέρειας Α.Μ.Θ, για τις ανάγκες της Δ/σης Πολιτικής Γης της ΠΑΜΘ και των Τμημάτων Τοπογραφίας Εποικισμού και Αναδάσμου των ΔΑΟΚ Π.Ε. Ροδόπης, Έβρου, Ξάνθης με διαδικασία απευθείας ανάθεσης

Προσκαλεί

κάθε ενδιαφερόμενο που θα ήθελε να συνάψει σύμβαση με την Δ/ση Πολιτικής Γης της ΠΑΜΘ για την προμήθεια Δύο Ετήσιων Συνδρομών Απεριόριστης Χρήσης Δεδομένων Υπηρεσιών Πραγματικού Χρόνου RTK, ταχυδρομικά ή ιδιοχειρώς, στο γραφείο 311, 3^{ος} Όροφος, Δημοκρατίας 1, 69133 Κομοτηνή και με e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση: dpolgis@pamth.gov.gr Οι προσφορές που υποβάλλονται ιδιοχειρώς πρέπει να προσκομίζονται τις εργάσιμες ημέρες, έως τις 15.00.

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών στις 14 /09/2020 και ώρα 15: 00

Κριτήριο επιλογής του αναδόχου θα είναι η χαμηλότερη τιμή για την προμήθεια.

Η δαπάνη θα βαρύνει τον Ειδικό Φορέα: **0291** και **ΚΑΕ: 0879.0093, οικ. έτος 2020.**

Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης 2451/3-9-2020 ΑΔΑ:69ΝΨ7ΛΒ-ΡΤΡ

Ο συνολικός προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται στις **800 € με ΦΠΑ.**

Στην τιμή περιλαμβάνεται η ρύθμιση των παρακάτω δεκτών και των χειριστηρίων για σύνδεση στο Δίκτυο Μονίμων σταθμών αναφοράς και η παρουσίαση των δυνατοτήτων – εφαρμογή λειτουργίας στην ύπαιθρο στο προσωπικό, ήτοι:

Περιφερειακή Ενότητα	Τύπος	Αριθμός ζευγών - χειριστηρίων
Έβρου Αλεξ/πολη	Topcon hiper	2
Έβρου Ορεστιάδα	Epoch 50	1
Ροδόπης	Sokkia GSR2700ISX	1
Ξάνθης	Topcon GR3	1

Η προμήθεια των υλικών και η εκτέλεση της δαπάνης διενεργείται σύμφωνα με τις περί προμηθειών και δημοσίων συμβάσεων του δημοσίου ισχύουσες διατάξεις.

Μ.Ε.Π

Ο Προϊστάμενος της Δ/σης Πολιτικής Γης

Ευάγγελος Σταμπόλογλου

Προμήθεια Δύο Ετήσιων Συνδρομών Απεριόριστης Χρήσης Δεδομένων Υπηρεσιών Πραγματικού Χρόνου RTK					
A/A	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ		Τιμή Προσφοράς	
1	Περιγραφή υλικών	Είδος	ποσότητα	Χωρίς ΦΠΑ	Με ΦΠΑ
1	προμήθεια Δύο Ετήσιων Συνδρομών Απεριόριστης Χρήσης Δεδομένων Υπηρεσιών Πραγματικού Χρόνου RTK	Τεμ.	2		
	ΣΥΝΟΛΟ				

Με την παρούσα προσφορά μας, δεσμευόμαστε ότι τα προσφερόμενα προϊόντα:

- Θα παραδοθούν το αργότερο εντός 10 ημερολογιακών ημερών από την υπογραφή της σχετικής σύμβασης
- Θα καλύπτεται όλη η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης
- Η καλή εκτέλεση της σύμβασης θα προκύπτει από την σύνδεση των δεκτών στο δίκτυο μόνιμων σταθμών

Ημερομηνία / / 2020

.....
(σφραγίδα & υπογραφή προσφέροντας)